
Előterjesztés a 2018.április 12.-i testületi ülés 12. napirendi pontjához.  

Tárgy: Döntés sebességkorlátozó eszközökről 

A település jelenlegi sebességkorlátozó eszközeinek (elsősorban a meglévő sebességcsökkentő küszöbök – 

fekvőrendőrök) a felülvizsgálata azért vált szükségessé, mert egyrészt 6-10 éve történt telepítésük óta 

szinte semmilyen karbantartás nem végeztek rajtuk, így az állapotuk nagyon leromlott, másrészt lakossági 

igény érkezett a rendszer kiegészítésére, a Széchenyi utca, Vámosi körút felöli végén egy újabb elem 

létesítésére. Személyesen végigjártuk a telepítési helyeket, ahol ellenőriztük az egyes elemeket, és 

megállapítottuk, hogy azok nagyrészt kopottak, töredezettek, illetve többségében nem megfelelő a 

rögzítésük, így egyrészt balesetveszélyesek az áthaladó járművek számára, másrészt hangosak a környéken 

lakók számára. Megvizsgáltuk a Széchenyi utca elejére kérvényezett újabb fekvőrendőr helyét, és annak 

elhelyezését a terület autós és gyalogos forgalma, illetve az előírt sebességek nagymértékű túllépése miatt 

indokoltnak találtuk. 

A helyszíni szemléről készült részletes leírás az előterjesztés 1. mellékletét képezi 

A fentiek alapján a következő javaslataim lennének: 

1. A mellékletben leírtak alapján szükségesnek tartom a meglévő fekvőrendőr elemek megfelelő 

rögzítését, illetve a hiányzók pótlását. 

2. A Széchényi utca Vámosi körút felöli végén, az 1. mellékletben ábrázolt helyen javaslom egy új 

sebességcsökkentő küszöb kialakítását.  

- a fekvőrendőr általános kialakítása lehet épített és elemekből összerakott, ezen a helyen a 

forgalom nagysága és kiemelt helyzete miatt javasolnám épített fekvőrendőr kialakítását.  

 

Luka Zoltán 

 

 

 

Határozati javaslat: 

Vámosszabadi Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy Vámosszabadi 

lakó utcáin elhelyezett forgalom lassító elemek állapotát felülvizsgálja, azokat felújítja, illetve a 

lakó-pihenő övezeti Széchenyi utca elejére és végére a műszaki előírások figyelembevételével új 

forgalom lassító elemeket telepít. 

Felelős: Ambrus Gellért polgármester 

Határidő: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1. melléklet. 

A helyszíni szemléről készült részletes jelentés: 

 Kertész utca: Kis forgalmú lakóutca, ahol 2 db, 3M típusú, 90 cm széles sebességcsökkentő küszöb 

lett kialakítva. Az utcában 20 km/órás sebességkorlátozó táblák vannak elhelyezve. A kerékpárosok 

közlekedése ezen eszközökön könnyedén megoldhatóak.  Ezek az eszközök vannak a legjobb 

állapotban, különösebb karbantartást nem igényelnek. 

 

 



                                   

 

 Temető utca. Közepes forgalmú lakó,- és átmenő forgalmat is lebonyolító utca. 4 db, 40 cm széles 

sebességcsökkentő küszöb lett kialakítva. Az utcában 30 km/órás sebességkorlátozó táblák vannak 

elhelyezve. A kerékpárosok közlekedése ezen eszközök mellett megoldható, de balesetveszélyes.  A 

küszöbök rögzítése nem megfelelő, szinte minden elem mozog, illetve vannak hiányzó elemek is. A 

hiányzók pótlása és a meglévő elemek megfelelő rögzítése szükséges. 

 



 

 

• Széchenyi utca. Nagy forgalmú lakó,- és átmenő forgalmat is lebonyolító utca, emelt gyalogos 

forgalommal. 5 db, 40 cm széles sebességcsökkentő küszöb lett kialakítva. Az utcában Lakó-pihenő 

övezet táblák vannak kihelyezve, melyek 20 km/órás sebességkorlátozásnak felelnek meg. A 

kerékpárosok közlekedése ezen eszközök mellett megoldható, de balesetveszélyes.  A küszöbök 

rögzítése nem megfelelő, szinte minden elem mozog, illetve vannak hiányzó elemek is. A hiányzók 

pótlása és a meglévő elemek megfelelő rögzítése szükséges. A teljes övezetre megvalósuló 

sebességcsökkentés miatt szükséges lenne egy 6. küszöb kialakítása is (javasolt hely a 2.képen kékkel 

jelölve) 

 



 

 

 

 

 


